

风向标

毛衣就选V领的

绝望,又降温了,离不开毛衣的我又要打一场“显瘦保卫战”了!毋庸置疑首先要安排的必须是V领毛衣,在打造天鹅颈和巴掌脸方面它就没输过。而且不光能单穿,叠穿内搭还能同时解救圆滚滚的冬装look,是的,就是这么妙!

条纹类——讲究风格

V领毛衣可以不是学院风,但学院风的毛衣大多都是V领的。虽说只是领口、袖口有条纹装饰,但整体给人的视觉感受非常地减龄活泼。大V领本身不存在显不显胖的问题,加上毛衣+牛仔裤的搭配,满满的生机和动感,确保气场不会被冷空气压垮。

你说大冬天的“微露锁骨”不可行?那别犹豫直接叠穿!不论是棉质的打底卫衣还是保暖的针织高领,都能给V领学院风毛衣带来随性和少女感。裤装选择宽松些的灯芯绒、牛仔面料,便可以轻松摘掉“学生”的帽子,做旧复古,很适合都市街头。

V领作为大衣、羊羔绒夹克的“贤内助”也是一搭一个准。很多人在挑冬季的大外套时偏向于选择着色、版型都比较收敛低调的款,再搭配极简的针织衫。走几天性冷淡风没问题,但穿过一个星期就会觉得略消沉。不如试试V领的学院风毛衣,不需要如何显山露水,敞开外套的纽扣就是自带元气值。

冬天穿搭除了要显瘦外,怎么能没有一点兴奋剂呢?阳光稀有,彩虹条纹毛衣在这当口更显得生逢其时,比如唐艺昕、王丽坤,穿上它就成了16岁少女。

多色条纹就好像是儿时对色彩的幻想,V领又使之利落。彩虹毛衣的优势并不在于多么追逐潮流,而在于哪怕是数九寒天,内心也总有对几分“童趣”的期待。下装搭配纯色的裤子就行,宽腿窄腿都不是问题。

纯色类——讲究质感

纯色的毛衣耐看,大气,加上V领的显瘦,裤裤通吃,时髦得不需要解释。但是答应我,这种通身一色的毛衣一定要注意质感!建议在买下衣服前先

翻一下衣侧标签查看面料成分,再按照水洗标上的洗涤说明进行护理。

纯色的V领毛衣可以有两种风格的叠穿,一种偏精致,比如雪纺、蕾丝的衬衫;另一种偏休闲,比如半高领的T恤、针织打底。你可以大胆启用一些出挑的颜色,再做好呼应,轻熟又洋气。

V领毛衣由于本身的直线条和锐角,所以配上任何颜色都不会显得很甜,尤其是作为黑白灰大衣的内搭,更能凸显一种“无糖无添加”的清冷高级感,不出挑,但属于看不腻的经典穿搭。

开衫类——讲究新意

第一眼,对啊,毛衣开衫不也经常是V领的吗!第二眼,它不是已经过季了吗?那可不一定,那些厚实的、绞花的、有设计感的开衫完全可以在冬季继续派上用场!不过需要注意的是,当做内搭来穿着的V领开衫需要“有点个性”,尤其是纽扣,要么大一些,要么复古一些。

可以看到,V领开衫作为内搭,纽扣是最抢眼也最增色的一个元素。所以塑料扣、透明扣的开衫还是让它静静地等待下一季,拿出那些木扣、金属扣、大圆扣的开衫,使劲搭!

陈瑶、戚薇、唐艺昕都是一样的方案,V领开衫+外套,显瘦、层次、多元素、保暖度一举数得,每个人还可以根据地区和需要选择打底,或英伦风或少年气,格调都在你的掌握中。

来源:ELLE中文网



美妆潮

做好保湿告别卡粉

一到冬天不管肌肤状态好不好,不管是油皮、混合皮、干皮,上妆都会出现一大烦恼——卡粉!晚间贴面膜、涂面霜,各种护理稍有偷懒,第二天就会上妆困难。一切以保湿为主的冬天,除了日常保养,你还可以用这几个方法度过冬日危机。

妆前面膜打好基础

原本用在晚间深度护理的面膜,其实非常适合拿来妆前急救。还可以选择一些专门为早晨准备的唤醒类的面膜,只要短短的几分钟,就能给肌肤吸饱水分,呈现透亮弹润的最佳状态,也会让后续的底妆更加服帖。用化妆水来进行湿敷,一样可以达到不错的效果。

保养品与底妆注意间隔时间

护肤后记得千万不要太着急上妆,时间充裕的情况下可以搭配按摩或者仪器,让保养品充分吸收。最好间隔3-5分钟后再上妆,一方面让护肤品发挥出护肤的作用,另一方面让保养品与底妆兼容。

选择保湿性高的粉底

上妆取量以“轻、薄、透、湿”为原则,不要上太多的底妆,产品也选择保湿性高的。如高保湿的妆前乳、粉底液或者气垫,避免太厚重的BB霜、遮瑕膏。如果你的底妆不好推或保湿性不够的话,可以在产品中加入保湿精华液或者护理油,混合后在脖子上进行试妆,比例合适后再上妆。

注意上妆方式

用手上粉底的确比较方便,但冬天手的温度不够推开粉底液,或者将粉底液推得不够均匀。可以选择粉扑或者美妆蛋来营造自然的妆感,使用前用保湿喷雾将粉扑喷湿,再蘸取粉底液轻拍上妆。

用定妆喷雾代替定妆粉

一般妆容的最后一步就是用定妆粉定妆,这个步骤会吸收产品中的多余油脂,让更容易出油的肌肤减少浮粉脱妆可能。但干皮在冬天更容易变得干燥,甚至卡纹,所以最后定妆的时候可以选择蘸取少量的定妆粉打在T区及额头,其他位置可以选择用定妆喷雾定妆。

补妆也别忘保湿

干燥是造成脱妆的直接原因,如果要补妆,不要用粉饼直接按压在脸上补妆。可以先喷上保湿喷雾,再用吸油纸或者面巾纸擦掉多余彩妆及油脂,然后将保湿精华液或者精华油按压到吸收,之后再用粉底或者粉饼补妆,最后喷上定妆喷雾即可。

来源:爱丽时尚网

单品推荐

氧气刘海好打理

空气刘海风潮近年来席卷韩国甚至是亚洲圈,不管是明星还是网红纷纷剪起这种造型,但是要维持“空气感”是很困难的!不仅难整理,还很看脸型,不是每个人都适合。

难道此生真的只能和刘海Say goodbye了吗?不要急,今天要分享给大家的是韩国最近的超In发型“氧气刘海”,不仅减龄可爱、好梳理,还比空气刘海好驾驭。

氧气刘海是什么呢?其实从名字就可以看出一点端倪,氧气比空气还要重,氧气刘海也就是比起空气刘海更有分量的发型,它介于以前流行的厚厚齐刘海和空气刘海之间,没有那么根根分明,却也保留一点空气感,但不厚重沉闷,恰到好处,重点是整理起来好上手,再也不怕刘海恣意乱飞扬。

原先的空气刘海讲究越少越好,也更加韩风,所以设计师都会只抓一点点部分剪短,但在炎热的气候下,空气感刘海真的无比难整理,才出门就塌陷,只能时常用发卷维持住;要不然就是超级freestyle,每天都长的不完美。

“氧气刘海”介于两者中间,是想剪刘海的最佳选择,保留优点、除去缺点,伤害降到最低了,不管是短发长发、卷发直发,配起来都好看!

早上吹完头发就使用“神器”发卷卷好,化妆再拿下来就结束了。因为比空气刘海稍厚的关系,不容易出现太蓬或弧度超丑的问题。不过如果要让弧度更好看、时间又充裕的话,可以用平板夹稍微夹顺更perfect。

来源:爱丽时尚网



欧树玫瑰舒缓爽肤水

参考价格: ¥125/200ml

推荐理由:从天然植物中萃取保湿分子,有效锁住水分,用玫瑰舒缓爽肤水浸透一粒纸模,覆盖整个面部。5分钟左右拿掉即可,这样能让肌肤密集补水。

Whoo后拱辰享美玉容惜肌霜

参考价格: ¥400/40ml

推荐理由:一款集遮瑕及改善肌肤暗沉,解决老化问题为一体的新品CC霜。能随肤色的不同,而展现不同的肌肤色彩。使肌肤晶莹透明,富有光泽。

雪花秀采淡致美气垫粉底液

参考价格: ¥400/15g*2

推荐理由:独特水彩着色技术,有效遮盖90%以上的瑕疵并调整肤色。韩方草本保湿成分,提升肌肤含水量40%。完美遮盖力,超长持久性,六效合一。